



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Secretaria de Assuntos Estudantis
Coordenadoria de Programas de Permanência
Núcleo de Concessão e Acompanhamento de Auxílios

ERRATA

EDITAL INTERNO Nº 06/2020 SAE/UFOB – AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL EQUIPAMENTOS (Programa Interligar)

A Secretaria de Assuntos Estudantis (SAE) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições legais, publica a correção da sequência da numeração do item 3.5 do **EDITAL INTERNO Nº 06/2020 SAE/UFOB – AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL EQUIPAMENTOS**, conforme segue abaixo:

Folha	Item	Onde-se lê	Leia-se
Folha 2	3.5	2.2.2.- Estar matriculado, pelo menos, no 3º semestre (...)	3.5.1. Estar matriculado, pelo menos, no 3º semestre (...)
Folha 2	3.5	2.2.3.– menor perfil socioeconômico aferido no Programa de Assistência Financeira ao Estudante - PAFE	3.5.2. menor perfil socioeconômico aferido no Programa de Assistência Financeira ao Estudante - PAFE
Folha 2	3.5	2.2.4.– menor tempo na instituição;	3.5.3. menor tempo na instituição;

Barreiras, 01 de outubro de 2020


Adriano Rodrigues Brandão Correia
Secretário de Assuntos Estudantis